V L o Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PF49/PF49LOFA.TXT /.PS; sortie de production
F: linéarisation 3D PF49/PF49LF30FA.DAT dans fichier (F), page 1/22

H

1Y :Salrejiwis Sia1ydly JIoA

lase| ajuewdwl NS Sa11I0S Sap ainsaw | Jnod uoneddde
9p09J ‘|algrew 9Nl Sd'/ LX1'V4016¥4d/6v4d-T0Z0ETOZ Juawansibaius gnl

IN1H 6vd4d/6¥VddHiswqrel~/Sy 0961 T 0ET//-

s
=
o
=
3
o))
=
o
>
2}
—
®
(@)
=0
=.

Q
c
D
@
00
=

©
g

e
»n
o
Q
3
Q.
D
o
c
>
=

©
=
[y
w
o
[EEN
N
©
(2}
o
i N
al
~
L
Q
=
o
3
@D
=4
=

3-103030-L0 . PF490-7N Test (.:hart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-(_j+k26_n27), 000n (k), w (1), nnn0 (m), www (n) + cmyO(all)
graphique TUB-PF49; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 couleur de norme; image informatique sortie : aucun changement
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3-103130-L0 PF490-72
graphique TUB-PF49; échantillon pour le test entrée rgbh/cmyk —> rghyg
1080 couleur de norme, 3D=1, desbyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*
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3 1080 couleur de norme, 3D=1, destnhyk*
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graphique TUB-PF49; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghyq

sortie : linéarisation 3D selamyk*q
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3-103330-L0 PF490-72
graph|que TUB-PF49; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rglyq
5 1080 couleur de norme 3D=1, dec@nyk* sortie : Ilneansatlon 3D selcmnyk
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PF490-72 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (gb-A-n) .

graphique TUB-PF49; échantillon pour le test

entrée rgb/cmyk —> rghyg
sortie : linéarisation 3D selamyk*q
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